

**EXAME DE SUFICIÊNCIA PARA OBTENÇÃO DO TÍTULO DE ESPECIALISTA EM UROLOGIA – 2024 PRÓ-TISBU  
– NÍVEIS R1, R2 E R3 - EDITAL Nº 001/2024**

**RETIFICAÇÃO I**

A Comissão de Seleção e Título de Especialista (CSTE) da Sociedade Brasileira de Urologia (SBU) e o Instituto de Pesquisa, Gestão e Tecnologia - INTEC, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº. 001/2024, de 12/02/2024, nos termos a seguir:

**EDITAL**

**ONDE SE LÊ:**

Pelo presente Edital, a Associação Médica Brasileira (AMB), a Comissão de Seleção e Título de Especialista (CSTE) da Sociedade Brasileira de Urologia (SBU) - faz saber que estarão abertas as inscrições para o **EXAME DE SUFICIÊNCIA PARA OBTENÇÃO DO TÍTULO DE ESPECIALISTA EM UROLOGIA – Pró-TISBU NÍVEIS R1, R2 E R3 – ANO 2024**, de 15/02/2024 a 08/03/2024, que será avaliado das seguintes formas:

| Níveis  | Etapa   | Data                        | Horário            | Local  |
|---------|---|-----------------------------|--------------------|--|
| R1 e R2 | Prova Teórica (Objetiva) - <i>On-line</i>   | 07/04/2024                  | 08h30 às 10h30     | Plataforma Digital <i>On-line</i>  |
|         | Prova Teórico-Prática (Discursiva) – <i>On-line</i>                                     |                             | 11h30 às 13h30     |  |
|         | Prova Teórica (Objetiva) - <i>On-line</i>   | 07/04/2024                  | 08h às 12h00       | Plataforma Digital <i>On-line</i>  |
|         | Prova Teórico-Prática (Discursiva) – <i>On-line</i>                                     |                             | 14h00 às 16h30     |  |
| R3      | Prova Prática - Presencial  | 21/04/2024                  | 08h00 às 17h30 (*) | Avenida Tucunaré, 550 – Tamboré - Barueri/SP – H. Strattner & Cia                  |
|         | Produção Científica: Bonificação devido à produção e publicação de artigos científicos. | De 15/02/2024<br>08/03/2024 | Item 3.2.2.        | Envio por <i>upload</i> , no endereço eletrônico: <b>www.concursosintec.org.br</b> |

(\*) Previsão.

**LEIA-SE:**

Pelo presente Edital, a Associação Médica Brasileira (AMB), a Comissão de Seleção e Título de Especialista (CSTE) da Sociedade Brasileira de Urologia (SBU) - faz saber que estarão abertas as inscrições para o **EXAME DE SUFICIÊNCIA PARA OBTENÇÃO DO TÍTULO DE ESPECIALISTA EM UROLOGIA – Pró-TiSBU NÍVEIS R1, R2 E R3 – ANO 2024**, de **15/02/2024** a **12/03/2024**, que será avaliado das seguintes formas:

| Níveis  | Etapa  | Data                        | Horário               | Local   |
|---------|--|-----------------------------|-----------------------|---|
| R1 e R2 | Prova Teórica (Objetiva) - <i>On-line</i>  | 07/04/2024                  | 08h30 às 10h30        | Plataforma Digital <i>On-line</i>   |
|         | Prova Teórico-Prática (Discursiva) – <i>On-line</i>  |                             | 11h30 às 13h30        |   |
| R3      | Prova Teórica (Objetiva) - <i>On-line</i>  | 07/04/2024                  | 08h às 12h00          | Plataforma Digital <i>On-line</i>   |
|         | Prova Teórico-Prática (Discursiva) – <i>On-line</i>  |                             | 14h00 às 16h30        |   |
|         | <b>Prova Prática</b> - Presencial  | 21/04/2024                  | 08h00 às 17h30<br>(*) | Avenida Tucunaré,<br>550 – Tamboré -<br>Barueri/SP – H.<br>Strattner & Cia            |
|         | <b>Produção Científica:</b> Bonificação devido à produção e publicação de artigos científicos. | De 15/02/2024<br>13/03/2024 | Item 3.2.2.           | Envio por <i>upload</i> , no endereço eletrônico:<br><b>www.concursosintec.org.br</b> |

(\*) Previsão.

**ONDE SE LÊ:**

(...)

**3.1.2** As inscrições serão efetuadas exclusivamente nas formas estabelecidas neste Edital, via *internet*, no endereço eletrônico: **www.concursosintec.org.br**, pelo *link* correspondente às inscrições do **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Urologia – Pró-TiSBU – Ano 2024**, a partir das **00h00 do dia 15/02/2024** até as **23h59 do dia 08/03/2024**, no horário oficial de Brasília/DF.

(...)

**LEIA-SE:**

(...)

**3.1.2** As inscrições serão efetuadas exclusivamente nas formas estabelecidas neste Edital, via *internet*, no endereço eletrônico: **www.concursosintec.org.br**, pelo *link* correspondente às inscrições do **Exame de Suficiência para Obtenção do Título de Especialista em Urologia – Pró-TiSBU – Ano 2024**, a partir das **00h00 do dia 15/02/2024** até as **23h59 do dia 12/03/2024**, no horário oficial de Brasília/DF.

(...)

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA PRELIMINAR**

| <b>ATIVIDADES</b>   | <b>PRAZO</b>                        |
|---|-------------------------------------|
| PUBLICAÇÃO DO EDITAL  | 12/02/2024                          |
| <b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>   | <b>15/02 a 08/03/2024</b>           |
| SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL   | até 08/03/2024                      |
| ENVIO DE DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS/OBRIGATÓRIOS   | até 08/03/2024                      |
| REIMPRESSÃO DE BOLETO (2ª VIA) até as 17h00   | até 08/03/2024                      |
| PAGAMENTO DO BOLETO BANCÁRIO DA TAXA DE INSCRIÇÃO   | até 11/03/2024                      |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES   | 18/03/2024                          |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES COM SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL   | 18/03/2024                          |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS QUANTO À PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CANDIDATOS DEFERIDOS E INDEFERIDOS   | 19/03 a 21/03/2024                  |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES  | 25/03/2024                          |
| RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES COM SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL  | 25/03/2024                          |
| PUBLICAÇÃO DO COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO – CDI   | 26/03/2024                          |
| PUBLICAÇÃO DO MANUAL DO CANDIDATO PARA AS PROVAS NA PLATAFORMA DIGITAL <i>ON-LINE</i>   | 26/03/2024                          |
| DISPONIBILIZAÇÃO DA PLATAFORMA <i>ON-LINE</i> PARA AMBIENTAÇÃO  | 27/03 a 05/04/2024                  |
| <b>REALIZAÇÃO DE PROVA - PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) – MANHÃ</b>   | <b>07/04/2024</b>                   |
| <b>REALIZAÇÃO DE PROVA - PROVA TEÓRICA (DISCURSIVA) – TARDE</b>   | <b>07/04/2024</b>                   |
| ENVIO DO GABARITO PRELIMINAR APÓS AS 20H00  | 07/04/2024                          |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS QUANTO AO GABARITO OFICIAL DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) ATÉ AS 23H59  | 10/04 a 12/04/2024                  |
| CONVOCAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA   | 15/04/2024                          |
| <b>PROVA PRÁTICA - DAS 08H00 ÀS 12H00 E DAS 14H00 ÀS 17H30</b>  | <b>21/04/2024</b>                   |
| ENVIO DO GABARITO DEFINITIVO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA)  | 29/04/2024                          |
| ENVIO DO ESPELHO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA)  | 29/04/2024                          |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA A TOTALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) ATÉ AS 23H59  | 30/04 a 02/05/2024                  |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DA TOTALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA)   | 08/05/2024<br>A PARTIR DAS<br>19H00 |
| PUBLICAÇÃO DA CHAVE DE QUESTÃO DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA)  | 08/05/2024                          |
| ENVIO DOS ESPELHOS DAS PROVAS PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA)  | 08/05/2024                          |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA A PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA) ATÉ AS 23H59   | 11/05 a 13/05/2024                  |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DO DEFINITIVO DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA)   | 24/05/2024                          |
| PUBLICAÇÃO DA TOTALIZAÇÃO DA PROVAS TEÓRICA E DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA ACRESCIDO DA BONIFICAÇÃO   | 24/05/2024                          |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA TOTALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) E DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA) E BONIFICAÇÃO ATÉ AS 23H59    | 25/05 a 27/05/2024                  |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DA TOTALIZAÇÃO DAS PROVAS TEÓRICA (OBJETIVA), DA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA), PROVA PRÁTICA E BONIFICAÇÃO | 29/05/2024                          |
| <b>PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL</b>  | <b>31/05/2024</b>                   |

**LEIA-SE:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA PRELIMINAR**

| <b>ATIVIDADES</b>   | <b>PRAZO</b>                     |
|---|----------------------------------|
| PUBLICAÇÃO DO EDITAL  | 12/02/2024                       |
| <b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO</b>   | <b>15/02 a 12/03/2024</b>        |
| SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL   | até 12/03/2024                   |
| ENVIO DE DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS/OBRIGATÓRIOS   | até 13/03/2024                   |
| REIMPRESSÃO DE BOLETO (2ª VIA) até as 17h00   | até 13/03/2024                   |
| PAGAMENTO DO BOLETO BANCÁRIO DA TAXA DE INSCRIÇÃO   | até 13/03/2024                   |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES   | 18/03/2024                       |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES COM SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL   | 18/03/2024                       |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS QUANTO À PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CANDIDATOS DEFERIDOS E INDEFERIDOS   | 19/03 a 21/03/2024               |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES  | 25/03/2024                       |
| RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES COM SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIAL  | 25/03/2024                       |
| PUBLICAÇÃO DO COMPROVANTE DEFINITIVO DE INSCRIÇÃO – CDI   | 26/03/2024                       |
| PUBLICAÇÃO DO MANUAL DO CANDIDATO PARA AS PROVAS NA PLATAFORMA DIGITAL <i>ON-LINE</i>   | 26/03/2024                       |
| DISPONIBILIZAÇÃO DA PLATAFORMA <i>ON-LINE</i> PARA AMBIENTAÇÃO  | 27/03 a 05/04/2024               |
| <b>REALIZAÇÃO DE PROVA - PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) – MANHÃ</b>   | <b>07/04/2024</b>                |
| <b>REALIZAÇÃO DE PROVA - PROVA TEÓRICA (DISCURSIVA) – TARDE</b>   | <b>07/04/2024</b>                |
| ENVIO DO GABARITO PRELIMINAR APÓS AS 20H00  | 07/04/2024                       |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS QUANTO AO GABARITO OFICIAL DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) ATÉ AS 23H59  | 10/04 a 12/04/2024               |
| CONVOCAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA   | 15/04/2024                       |
| <b>PROVA PRÁTICA - DAS 08H00 ÀS 12H00 E DAS 14H00 ÀS 17H30</b>  | <b>21/04/2024</b>                |
| ENVIO DO GABARITO DEFINITIVO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA)  | 29/04/2024                       |
| ENVIO DO ESPELHO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA)  | 29/04/2024                       |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA A TOTALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) ATÉ AS 23H59  | 30/04 a 02/05/2024               |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DA TOTALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA)   | 08/05/2024<br>A PARTIR DAS 19H00 |
| PUBLICAÇÃO DA CHAVE DE QUESTÃO DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA)  | 08/05/2024                       |
| ENVIO DOS ESPELHOS DAS PROVAS PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA)  | 08/05/2024                       |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA A PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA) ATÉ AS 23H59   | 11/05 a 13/05/2024               |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DO DEFINITIVO DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA)   | 24/05/2024                       |
| PUBLICAÇÃO DA TOTALIZAÇÃO DA PROVAS TEÓRICA E DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA ACRESCIDO DA BONIFICAÇÃO   | 24/05/2024                       |
| INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA TOTALIZAÇÃO DA PROVA TEÓRICA (OBJETIVA) E DA PROVA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA) E BONIFICAÇÃO ATÉ AS 23H59    | 25/05 a 27/05/2024               |
| PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DA TOTALIZAÇÃO DAS PROVAS TEÓRICA (OBJETIVA), DA TEÓRICO-PRÁTICA (DISCURSIVA), PROVA PRÁTICA E BONIFICAÇÃO | 29/05/2024                       |
| <b>PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL</b>  | <b>31/05/2024</b>                |

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Rio de Janeiro, 11 de março de 2024.

**Eyder Leite Ferreira**

Presidente da Comissão de Seleção e Título de Especialista

**Luiz Otávio Torres**

Presidente da Sociedade Brasileira de Urologia